



ВЕЛИКОПИСАРІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

12.09.2011

смт Велика Писарівка

№ 433

Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму американському білому метелику

Відповідно до ст.8, ст.33, ст.34 Закону України "Про карантин рослин" від 19.01.2006 № (3369-IV), ст. 21 Закону України "Про місцеві державні адміністрації" від 09.04.1999 № 586-XIV, подання Державної інспекції з карантину рослин по Сумській області від 09.09.2011 року № 635, в зв'язку з виявленням вогнищ регульованого шкідливого організму: американського білого метелика (*Hirphantria cunea* Drury) (далі АБМ) на території с.м.т. Кириківка, Великописарівського району, Сумської області на загальній площі 10,0 га, з метою його локалізації та ліквідації:

1. Запровадити з 12 вересня 2011 року карантинний режим по регульованому шкідливому організму американському білому метелику на території с.м.т. Кириківка в межах вулиць Привокзальна, Леніна, Великописарівського району, Сумської області на загальній площі 10,0 га

2. Затвердити план заходів з локалізації, ліквідації регульованого шкідливого організму американському білому метелику на території с.м.т. Кириківка, Великописарівського району, Сумської області на загальній площі 10,0 га та недопущення подальшого його розповсюдження на території Великописарівського району, Сумської області згідно з додатком.

3. ТОВ "Кириківське" с.м.т. Кириківка, Великописарівського району, Сумської області забезпечити виконання заходів з локалізації, ліквідації регульованого шкідливого організму американського білого метелика з метою недопущення подальшого їх розповсюдження на території Великописарівського району Сумської області.

4. Відповідальність за виконання заходів з локалізації, ліквідації регульованого шкідливого організму американського білого метелика, недопущення подальшого його розповсюдження на території Великописарівського району, Сумської області покласти на ТОВ "Кириківське" та виконком Кириківської селищної ради.

5. Державній інспекції з карантину рослин по Сумській області - провідному спеціалісту з карантину рослин Мисенко В.І., державній інспекції захисту рослин, управлінню агропромислового розвитку Великописарівської районної державної адміністрації, виконкому Кириківської селищної ради

забезпечити контроль за виконанням заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованих шкідливих організмів американського білого метелика на території с.м.т. Кириківка, Великописарівського району, Сумської області.

6. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови Великописарівської районної державної адміністрації Скоромного М.О.

Голова Великописарівської районної
державної адміністрації

В.Д. Гонтаренко

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови
Великописарівської районної
державної адміністрації
12.09.2011 № 433

ПЛАН

заходів з локалізації, ліквідації регульованого шкідливого організму американського білого метелика на території с.м.т. Кириківка Великописарівського району Сумської області та недопущення подальшого його розповсюдження на території Великописарівського району Сумської області

№ п/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Постійно приділяти особливу увагу контролю за поширенням, локалізацією та ліквідацією регульованого шкідливого організму американського білого метелика на території району. Провести семінар за участю спеціалістів державної інспекції з карантину рослин по Сумській області, інспекції захисту рослин з виробниками сільськогосподарської продукції, представниками переробних підприємств, та інших організацій, щодо шкідливості карантинних організмів.	Вересень-жовтень	Управління агропромислового розвитку Великописарівської районної державної адміністрації, Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області, інспекція з захисту рослин, виконкоми селищних та сільських рад.
2	Систематично проводити моніторинг зареєстрованих вогнищ та обстежувальні заходи на нових площах, надавати прогноз поширення регульованого шкідливого організму американського білого метелика та інших карантинних організмів на території району.	На протязі вегетаційного періоду.	Управління агропромислового розвитку Великописарівської районної державної адміністрації, Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області, інспекція з захисту рослин, виконкоми селищних та сільських рад.

3.	Надавати обов'язковий до виконання перелік заходів спрямованих на локалізацію та ліквідацію регульованого шкідливого організму американського білого метелика.	Щороку при проведенні планових обстежувальних заходів та перевірок.	Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області, інспекція з захисту рослин
4.	Розробити відповідні заходи по боротьбі з регульованим шкідливим організмом американським білим метеликом з метою запобігання його поширення на території району.	До 20.09.2011 року	Управління агропромислового розвитку Великописарівської районної державної адміністрації, виконкоми селищних та сільських рад.
5.	Заборона вивезення за межі господарства свіжих плодів кісточкових, зерняткових, ягідних культур, посадкового матеріалу без проведення фітосанітарних процедур.	Постійно	Управління агропромислового розвитку Великописарівської районної державної адміністрації, інспекція з захисту рослин, голови селищних та сільських рад, ТОВ «Кириківське».
6.	Провести боротьбу з американським білим метеликом на території с.м.т. Кириківка шляхом: <ul style="list-style-type: none"> - проведення знезараження вогнищ АБМ препаратами, які входять до Переліку пестицидів, дозволених для використання в Україні; - в місцях, де не можна застосовувати пестициди застосовувати радикальні методи: різання вражених гілок з послідуочим спаленням. 	Протягом вегетації	Виконком Кириківської селищної ради, ТОВ «Кириківське».
7.	Систематично проводити обстеження багаторічних насаджень, в період вегетації.	В період вегетації	Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області.

	візуально.		виконкоми селянських та сільських рад, ТОВ «Кириківське»
8.	Використовувати та реалізовувати вирощену продукцію тільки після проведення фітосанітарних процедур з оформленням та видачею необхідних фітосанітарних документів (визновок експертизи, акту фітосанітарного контролю, карантинних, фітосанітарних сертифікатів)	В період збирання врожаю	Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області, ТОВ «Кириківське»
9.	Передбачити кошти у місцевих бюджетах на боротьбу з регульованим шкідливим організмом: американським білим метеликом.	При складанні кошторису витрат щороку.	Виконкоми селянських та сільських рад.
10.	Інформувати Державну інспекцію з карантину рослин по Сумській області про хід виконання заходів по локалізації та ліквідації карантинних вогнищ американського білого метелика.	01.10.2011 р.	Виконком селянської ради, ТОВ «Кириківське».
11.	Сприяти державним інспекторам з карантину рослин у виконанні покладених на них функціональних обов'язків. Розпорядження державного інспектора обов'язкові для виконання.	Постійно	Юридичні та фізичні особи, що займаються вирощуванням, заготівлею, вивезенням, ввезенням, перевезенням, зберіганням, переробкою та реалізацією об'єктів регулювання проведення карантинної сертифікації.
12.	Посилити контроль за своєчасним виявленням, локалізацією та ліквідацією американського білого метелика та інших карантинних організмів. При виявленні порушень	постійно	Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області.

	фітосанітарних заходів осіб притягати до адміністраивної відповідальності згідно статей 105,106 , 188-26 Кодексу України про адміністративні правопорушення.		
13	Забезпечити постійний контроль за виконанням заходів з локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження регульованих шкідливих організмів американського білого метелика на території Великописарівського району.		Управління агропромислового розвитку Великописарівської районної державної адміністрації, Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області, Інспекція захисту рослин, виконком Кириківської селищної ради.
14.	Поширення інформації серед населення, виробників продукції рослинного походження та інших об'єктів регулювання щодо шкідливості американського білого метелика.	Постійно	Управління агропромислового розвитку Великописарівської районної державної адміністрації, Державна інспекція з карантину рослин по Сумській області

Керівник апарату
Великописарівської районної
державної адміністрації

О.М.Дикий